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No: 6.
Sinif:
A =3 icin . e
A Esit parcalara bélinmus dikdértgende boyali
2~ ifadesinin degeri asagidakilerden hangisidir? kismi gésteren kesir hangisidir?
(Buldugunuz kesiri sadelestirmeyi unutmayin )
A)5 B)6 C)9 D)16
NS AL A2 A=+
4 3 6 6
2. 25-24:(2+3.2) 7. ifade tamsayi
Sifirin altinda 12 derece
isleminin sunucu islem énceligine dikkat ederek 310 tl kar
yapilirsa asagidakilerden hangisi olur? Denizin altinda 17 metre
45 tl zarar
A)23 B)22 C)15 D)10 Girigin 4 kat alti
Ustte verilen ifadelere karsilik gelen tamsayilari
isaretlerini belirterek karsilarina yaziniz.
3. Esin Hanim 3 kg muz ve 5 kg elmaya 44 TL 8. Mehmet Bey esiyle kahvalti yapmak i¢in simit ald1.
6duyor. 1 kg elma 4 TL ise 1 kg muz kag TL'dir? 3 .
Mehmet Bey 4 simit,
A)5 B)6 C)8 D)10 Belgin Hanlm% simit yedi.Kim daha cok simit
yemigtir?

(Coziim ve agiklamayr mutlaka yazin gocuklar &

1,2,3,4,6,8,12,24 9. ,2 42

3 6
isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
(Bilesik kesire cevirerek yapin)

Yukarida verilen sayilar agagidaki sayilardan
hangisinin bdlenleri degildir?

A)12 B)24 C)48 D)72
) ) ) : A)1g- B)Zé- C)Z% D)1%

. Asagida verilen sayilardan hangisi asal degildir? 10. Bir toptanci bir ginde 150 kg bademin

8. .
satiyor. Toptancinin elinde kag kg
A)3 B)9 C)29 D)53 badem kalmistir?

A)15 B)30 C)60 D)120
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1. 2,45 ondalik sayisinin kesir ile gosterimi 16. 54,8 14
asagidakilerden hangisidir?
BdIme isleminin sonucu kagtir?

245 245 245
N2 g2 o) 2 ppas A)13,7 B)14  C)14,12 D)153
2. 5100+2.1+3.0,1+9.0,01 17. 8635:1000
Cézumlenmis hali yukarida verilen ondalik Bolme igleminin sonucu hangisidir?

say! hangisidir?

A)520,39 B)500,239 C)502,39 D)522,39 A)863,5 B)86,35 C)8,635 D)0,8635
13. meyveler fiyat 18. 5 paket findik 1,250 kg gelmektedir. Ayni
portakal 3,35 paketlerden 15 paket alirsak kag¢ kg findik
muz 7,95 almis oluruz?
Kivi 6,73
Manavda meyve fiyatlari tabloda verilmistir. A)37,50 B)3,750  C)6,250 D)18,750

Meyve fiyatlarini birler basamagina
yuvarlayarak alan bir kigi toplam kag tl 6deme

yapar?
A)16 B)17 C)18 D)19
14. 19 ferrari bmw
2’4'1 ’3 otomobil 3
dukkanlar :
Yukaridaki garpma igleminin sonucu hangisidir?
carpma s 9 A dikkan! 4 10
B dukk 6 8
A)3,12 B)35  C)37  D)3,82 Han
Tabloda dikkanlarda bulunan araba sayilari
verilmigtir.Buna gore A dikkanindaki bmw’lerin B
dikkanindaki ferrari’lere orani kagtir?
A2 A2 Al AL
4 3 5 6
15. 4.35.100 20. Ece’nin boyunun Zeynep’in boyuna orani %
Carpma igleminin sonucu hangisidir? tur.Ece 36 cm boyunda olduguna gore
Ece zeynep’ten kag cm daha uzundur?
A)4,35 B)43,5 C) 435 D)4350 A1 B)9 C)18 D)27

Her soru 5 puan degerindedir.Sire 40 dk.Basarilar cocuklar. &
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